

李克强主持召开国务院常务会议

进一步采取有力措施缓解企业融资成本高问题

新华社北京11月19日电 国务院总理李克强11月19日主持召开国务院常务会议，决定进一步采取有力措施缓解企业融资成本高问题，部署促进贫困地区儿童发展、让困难家庭孩子拥有美好未来，讨论通过《中华人民共和国促进科技成果转化法修正案(草案)》。

会议指出，今年7月国务院推出一系列措施以来，有关方面做了大量工作，“融资难、融资贵”在一些地区和领域呈现缓解趋势，但仍然是突出问题。必须坚持改革创新，完善差异化信贷政策，健全多层次资本市场体系，进一步有针对性地缓解融资成本高问题，以促进创新创业、带动群众收入提高。

会议强调，儿童是国家和民族的希望。关爱贫困地区困难家庭儿童健康成长，关系千家万户幸福和社会公平正义。要坚持政府直接提供和购买服务相结合，发挥市场力量，动员社会参与，以健康和教育为重点，对集中连片特困地区的农村困难家庭儿童给予从出生开始到义务教育结束的关怀和保障。

会议还研究了其他事项。为调动科研人员积极性，推动创新成果转化，为现实生产力，促进万众创新，会议通过《中华人民共和国促进科技成果转化法修正案(草案)》，决定提请全国人大常委会审议。

明确我国能源发展五项战略任务

国务院办公厅印发能源发展战略行动计划

新华社北京11月19日电 国务院办公厅近日印发《能源发展战略行动计划(2014-2020年)》(以下简称《行动计划》)，明确了2020年我国能源发展的总体目标、战略方针和重点任务，部署推动能源创新发展、安全发展、科学发展。

《行动计划》指出，能源是现代化的基础和动力。能源供应和安全事关我国现代化建设全局。当前，世界政治、经济格局深刻调整，能源供求关系深刻变化，我国能源资源约束日益加剧，能源发展面临一系列新问题新挑战。

《行动计划》明确了我国能源发展的五项战略任务。一是增强能源自主保障能力。推进煤炭清洁高效开发利用，稳步提高国内石油产量，大力发展天然气，积极发展能源替代，加强储备应急能力建设。

《行动计划》强调，为确保2020年我国能源发展战略目标的实现，要进一步深化能源体制改革，健全和完善能源政策，各部门、各地区要做好组织监督和监督检查工作。

简明新闻

- 国家艺术基金2014年度资助项目394个，资助总额逾4亿元
中央财办提前下拨697.2亿元支持明年义务教育
安监总局对两个大型煤矿下达停建、停产指令
陕西4.5亿元支持丝绸之路文化项目



我省举办南水北调中线工程考古成果展

11月19日，观众在展厅内参观展出的文物。当日，“南水北调中线工程河南段文物保护成果展”在河南省安阳市博物馆开展，共展出该项工程河南省境内沿线8个城市选送的珍贵文物3000余件。

国家食品安全(横琴)创新工程启动

据新华社珠海11月19日电(记者魏蒙)19日，由科技部、广东省政府主办，珠海市政府承办的“国家食品安全(横琴)创新工程暨海上丝绸之路品牌行”活动在珠海市启动。

该工程还将依托包括珠海斗门国家农业科技园区在内的全国118个国家农业科技园区成立的国家食品安全品牌联盟，作为优质安全的食品安全原料供给基地。



我国首艘超大型全冷式液化石油气运输船命名

11月19日拍摄的超大型液化石油气运输船命名仪式现场。当日，由我国自行研发、设计、建造的第一艘8.3万立方米超大型全冷式液化石油气运输船(VLGC)，在上海中船长兴造船基地隆重命名。

该船在海上丝绸之路品牌行活动中由科技部和国家农业科技园协同创新战略联盟筹划并实施，对于促进食品安全技术升级和品牌增值、打造全球食品安全品牌联盟基地意义重大。

广州首次试点支付宝医保支付

据新华社广州11月19日电(记者谈宏玄 王攀)从19日开始，在广州华侨医院看病的当地医保患者可以使用支付宝实现医保实时结算。

需支付自费部分的费用即可，整个过程不需要刷医保卡，真正实现医保移动实时报销。除问诊缴费、医保脱卡结算外，还包括移动支付、查收报告、服务评价功能。

当地医保患者可在下载相关客户端后，即可使用“支付宝钱包”就诊，每笔费用的医保报销部分将得到实时结算。

医保实时报销是支付宝正在推进的“未来医院”计划的一个重要环节。截至目前，“未来医院”已在上海、广州、深圳等12个城市落地，覆盖16家三甲医院。

国家邮政局下发紧急通知要求

做好快递旺季安全生产工作

据新华社北京11月19日电(记者赵文君)为加强安全监管，国家邮政局19日下发紧急通知，要求进一步做好快递业务旺季安全生产工作。

通知指出，旺季期间各级邮政管理部门要进一步督促企业落实安全生产主体责任，按照“谁经营、谁负责”的原则，积极做好运输设备的日常检修和处理场地的安全检查。

胡万林再因非法行医罪受审

一审被判15年

新华社郑州11月19日电(记者李亚楠)曾在上世纪90年代名噪一时、并因非法行医被判入狱15年的“神医”胡万林，出狱后不足3年，再次因同样罪名被判处有期徒刑15年。

他在多地医院为人看病，被一些追随者鼓吹为“当代华佗”。随后，多名患者因服用他的含芒硝药物而死亡，胡万林也于1999年1月被依法逮捕。

大峡谷某宾馆对云旭阳等人传授其创造的“五味疗法”和“吐故纳新疗法”。多名学员在饮用“五味汤”后出现上吐下泻的反应。

11月19日，河南省洛阳市中级人民法院对被告人胡万林等人非法行医案依法公开宣判，以非法行医罪判处被告人胡万林有期徒刑15年，剥夺政治权利5年，并处罚金人民币20万元。

洛阳市中级人民法院认为，被告人胡万林未取得医生执业资格，伙同被告人吕伟、唐孟君、贺桂芝以开办“培训班”的名义进行非法行医活动，造成他人死亡的严重后果，其行为均已构成非法行医罪。

洛阳市中级人民法院认为，被告人胡万林未取得医生执业资格，伙同被告人吕伟、唐孟君、贺桂芝以开办“培训班”的名义进行非法行医活动，造成他人死亡的严重后果，其行为均已构成非法行医罪。

中国残疾人福利基金会获捐500万元

将救助100名听力残疾人植入国产人工耳蜗

据新华社北京11月19日电(记者施雨岑)记者19日从中国残疾人福利基金会获悉，中国机械工业集团有限公司等5家央企向基金会捐赠善款共500万元。

同制定了详细的资助工作方案，将严把病源筛查、手术植入、跟踪管理等各环节，切实保证资助项目的安全、高效、透明和规范。

山东蓬莱发生特大交通事故

致12人遇难 多数为儿童

据新华社济南11月19日电(记者吕福明)19日上午8时左右，山东省蓬莱市潮水镇四村机场生线附近，一辆货车与一辆面包车相撞，导致12人死亡，其中11人为儿童。

记者在事发地了解到，涉事面包车为当地一所幼儿园负责人所雇用，属8座面包车，事发时实载15人。涉事货车属运沙车，也涉嫌超载。



“七彩云南格兰芬多国际自行车节”楚雄站举行

11月19日，车手在比赛途中骑行。当日，“2014年七彩云南格兰芬多国际自行车节”楚雄站比赛在云南楚雄举行。

自行车节还将在大理、丽江举行后两站比赛，并于22日落幕。新华社记者 孙瑞博 摄

11月22日

平顶山日报、平顶山晚报2015年度有奖订报二期开奖11月22日举行

开奖地点: 湛南路西段西苑社区西苑小区
开奖时间: 2014年11月22日上午10时

本次开奖将产生:
特等奖1名, 奖品是由亿嘉投资控股集团提供的50英寸液晶8核智能云电视一台;
一等奖1名, 奖品是由亿嘉投资控股集团提供的空气净化器一台;
二等奖5名, 奖品是由百汇家居斯可馨专卖店提供的斯可馨乳胶枕一对;

三等奖50名, 奖品是由河南地泰商贸有限公司提供的中华康K3酒两瓶。
两报有奖订报活动为连环奖, 每月开奖一次, 能重复中奖, 您订报越早, 抽奖次数越多, 中奖概率越大。还未订报的读者抓紧时间办理。
中奖号以2015年度《平顶山日报》《平顶山晚报》读者会员卡编号为准, 采取电脑自动选号。

发行部征订咨询电话: 4965269 8980198 4962421

新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208 中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653 新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868

特别鸣谢建设路路段集鹰城玉雕厂提供的精美礼品, 同时感谢盐语沐浴浴、远大空气净化器平顶山总代理对本次活动的鼎力支持。

平顶山日报 平顶山晚报

二期开奖